

纽荷兰助力“绿色生态价值链再造”，系列产品亮相第五届绿博会

2017年9月23日

为期五天的第五届黑龙江国际绿色有机食品产业博览会暨哈尔滨世界农业博览会（简称黑龙江绿博会）于9月22日在哈尔滨国际会展体育中心举行。

配合本届农博会“绿色生态价值链再造”主题，纽荷兰牧草及青贮系列机械亮相会场，吸引了不少慕名而来的观众。大马力拖拉机、BB1290PLUS大方捆打捆机、BR6090圆捆打捆机及FR9040青贮收获机悉数到场，给现场观众带来震撼体验。

作为可持续农业发展的倡导者，纽荷兰一直支持清洁能源的应用和开发，其青贮机和打捆机除了为传统的畜牧业提供饲草，近年来也成为提高秸秆利用的主要设备。

作为牧草机械行业的领导品牌，纽荷兰的牧草机械在新疆等西北牧草种植地区深受用户欢迎。本次展出的纽荷兰FR青贮收获机具有行业中较大的切碎滚筒和适用性极广的籽粒处理器，人字形切刀确保了在各种切碎长度下都具有极佳的切碎质量。VARIFLOW系统可改变切碎滚筒与风机之间的间隙。从收获玉米变为收获牧草时，切碎滚筒与风机间隙减少60%，风机吹送的物料更集中。可配多种型号不对行玉米割台及牧草捡拾台，一机多用，功能更全面。对比普通机器，纽荷兰青贮机收获的割茬更低，用户收益更明显。

纽荷兰BR系列圆捆机拥有可靠的Roll-Bar™链辊成捆系统，纽荷兰专利技术，可以适应不同作物和密度的打捆，并形成更好的捆型；重载启动辊提供可靠的草捆成形，使草捆的成捆过程柔和但草捆坚固，捆内部比外部更柔软以便于通风；标配可液压反转的转子切刀，切刀宽度1.4m，无论收获草类还是秸秆都拥有良好效果。纽荷兰专利“超级清扫”捡拾器，拥有更多和效果更佳的捡拾弹齿。打捆效率高、效果好，便于搬运运输，纽荷兰BR系列圆捆机近年来收获了不少来自牧草种植用户的赞誉。

同时，针对东北地区玉米收获后的秸秆处理，纽荷兰带来其BB系列大方捆打捆机。纽荷兰引领大型打捆机市场逾25年，开创了一系列革命性的创新技术。纽荷兰大方捆打捆机特殊设计的大惯性飞轮，可降低拖拉机油耗；顶部辅助喂入辊和螺旋搅龙，可增大草料的喂入量，从而处理更多的牧草或秸秆，喂入顺畅、确保更高作业效率；捡拾器设计可靠，转子切碎效果优异，可满足不同用户需求。业内最好的双打结系统，结实耐用，减少因为打结器损坏造成的停机时间。捆室加长80厘米，高速活塞48冲程/分钟，造就了高密度的草捆；预压室和重型活塞使草捆密度更大，打造一流的捆形。Bale-Eject™系统拥有优秀的退草捆能力，可快速的转换地块和作物。自动润滑系统，维护保养更省时省力；信息监视器能设定和监测包括草捆密度在内的多项功能，既准确又操作简便，简化作业，提高效率。

除适用于苜蓿等饲料作物收获外，还适用于玉米秸秆打捆，是秸秆打捆的专业首选设备。



PRESS RELEASE

早在2009年，纽荷兰就通过与国能、国电等大型生物质发电企业的战略合作进入了生物质发电领域，其大型农机设备也成为生物质发电领域的领军者，其中，纽荷兰BB系列大方捆打捆机功不可没。

[结束]

纽荷兰——全球农业机械制造商和经销商。纽荷兰品牌的口碑源自于其用户，包括经济作物种植者、畜牧业主、承包商、葡萄园及土壤养护从业者，依靠纽荷兰提供的广泛的创新产品选择和服务获得成功：完整的产品线，从拖拉机到收获机械到物料搬运设备，并配有农业专家为用户量身定做的金融服务。高度专业的全球经销商网络及纽荷兰的不懈努力，为每一位用户提供终极使用体验。

更多纽荷兰产品信息请访问：www.newholland.com

纽荷兰是凯斯纽荷兰工业集团旗下品牌，更多集团信息请访问：www.cnhindustrial.com

媒体联系人：

凯斯纽荷兰农机中国市场部

电子邮件：qun.guan@cnhind.com

联系电话：+86 0451-51745147